
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

De acordo com notícias recentemente veiculadas pela comunicação social, a esquadra da PSP

de Almada encontra-se, de momento, com graves problemas ao nível dos seus meios materiais,

nomeadamente o mau estado em que se encontram grande parte das suas viaturas;

Segundo a mesma fonte, os agentes da referida esquadra terão nos últimos dias recorrido

inclusive, às suas viaturas particulares para conseguirem dar cumprimento às várias solicitações

que lhes são feitas;

Esta necessidade deve-se ao facto de as 4 viaturas da PSP de Almada estarem paradas, em

resultado de diversos problemas e avarias mecânicas;

As referidas notícias dão conta, ainda, de que as duas viaturas que estão ao serviço da Equipa

de Intervenção Rápida (EIR) têm já muitos anos, carecem de manutenção e apresentam uma

elevada quilometragem;

A PSP de Almada apenas dispõe de uma carrinha para 25 agentes, que apresenta os mesmos

problemas do restante parque automóvel daquela força de segurança, o que já terá impedido

que os agentes de investigação criminal da PSP de Almada tenham sido impedidos de tomar

conta de várias ocorrências criminais.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alíneas d) e e) da Constituição, e as normas

regimentais aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º, n.º 3 do Regimento da Assembleia da

República, que fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;



O Deputado do CDS-PP, abaixo-assinado, vem por este meio requerer à Ministra da

Administração Interna, através de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

respostas às seguintes perguntas:

1 – Tem V. Exa. conhecimento desta situação?

2 - Quais os investimentos que vão ser feitos nesta divisão territorial da PSP,

nomeadamente em viaturas?

3 - As viaturas que V. Exa. recentemente distribuiu foram apenas distribuídas por Lisboa

e Porto, pelo que perguntamos para quando pretende V. Exa. entregar viaturas

equivalentes para a PSP de Almada?

Palácio de São Bento, sexta-feira, 17 de Março de 2017

Deputado(a)s

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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